

# 男子为戒网瘾想出狠招：蹲监狱

## 他很后悔，觉得这样做更对不起家人

□ 昨日，惠济区人民法院判一名年轻男子犯抢劫罪，但因具有自首情节，从轻判处两年有期徒刑。据了解，该男子是为了戒除网瘾而故意抢劫网友8元钱，之后又主动投案自首。

“我不想再迷恋网吧了，我想抢劫，想打人，让公安机关把我抓走算了。”7月6日零时许，惠济区新柳

路和金杯路交会处，22岁的王伟蹲在路边睡着了。身旁来自平顶山的同龄人刘磊，还精神劲十足。

他们在一个网吧认识，并一起在网吧泡了3天。刘磊一边自语“想打人”，一边推倒王伟。王伟的头磕在地上，一摸一手血。站起身子的王伟正欲和刘磊理论，其鼻子上却又挨了一拳。

刘磊对王伟说，想活命就把钱拿出来。王伟说，没

有。刘磊从王伟的裤子口袋内强行掏出钱夹，取走里边仅剩的8元钱。刘磊又将钱包以及里边的证件还给了王伟，踩了其一脚后跑了。当日20时许，刘磊打110报警自首。

惠济区人民法院开庭审理此案，检方指控其犯抢劫罪。“我现在很后悔，觉得更对不起家人。”刘磊说，自己因为整天上网，觉得对不起家人，又戒不掉网瘾，才进

行抢劫，希望能够得到强制处理以戒掉网瘾。之后，他又投案自首，希望法庭从轻处理。

昨日下午，法院审理后，采纳了刘磊的“自首”辩护。本来抢劫罪的起点为3年，法院为之减轻1年刑期，并处罚金1000元。检方未提出异议。刘磊自嘲道，这下应该能戒掉网瘾了。

### 儿子偷拿3000元去上网 老子无奈报警抓“网虫”

“我看见我儿子了，他现在在网吧里，我实在管不了他了。”昨日中午，金水区柳林镇大贺庄村的老马急匆匆赶到派出所，称自己已经几天没登家门的16岁儿子小马正在一家网吧上网。据老马称，小马不好好学习却整天在社会上混，几天前偷偷拿了家里3000元钱就不见了踪影。昨日中午，老马无意中在村内一个网吧里发现了小马的身影，怕他不肯跟自己回家，这才急匆匆赶来报警。

民警朱广立在网吧找到了正在网上酣战的小马，最后，小马主动写了检讨书和保证书。



### 14岁“带头大姐”手持匕首率“小弟”打劫两名大学生

□ 14岁的“带头大姐”带着3个“小弟”打劫了两个大学生，正要收刀走人时，被巡逻的民警逮了个正着。目前，4名嫌疑人被移交北林路派出所处理。

9日傍晚，大学生小美和男友散步到东风路与花园路交叉口附近的东风渠渠沿上，两人刚拐进附近的小树林，突然从里面跳出几条黑影。“快把钱拿出来。”对方一边说，一边冲着小美的男朋友拳打脚踢，小美吓得失声叫了出来。“你们快住手。”借着隐约的光线，小美终于看清楚，对面正在施暴的3男1女虽然是初中生般大小，可每个人的手里却都拿了一把明晃晃的匕首。

小美哭着求4人住手，哆嗦着把仅有的1元钱递了过来。4人见对方实在拿不出钱，只好收起1元钱收刀走人。刚走出小树林，就被巡逻至此的北林路派出所民警撞见。

据了解，女孩小谢才14岁，现在辍学在家，另外3个男孩都是她在郑州上网时结识的“小弟”。

### 的哥扎伤乘客被判5年徒刑 受害人向出租车公司索赔

□ 因几十元的车费，乘客和的哥发生争执，的哥王松将乘客扎成重伤，被判有期徒刑5年。昨日，受伤乘客刘民来到二七区法院，把王松及其所在的出租车公司告上法庭，要求经济赔偿，二七区法院已受理此案。

2006年3月2日，因车费发生纠纷，的哥王松用随身携带的刀具将受害人刘民的腹部、左臀部刺伤，造成重伤。2006年8月31日，王松被判有期徒刑5年。

昨日，刘民又把王松所在的出租车公司列为被告，认为王松是在履行职务期间给原告造成伤害，身为雇主的郑州某出租车有限公司应该承担连带赔偿责任。要求二被告承担刘民医疗费、误工费、护理费41000元，残疾赔偿金、精神抚慰金，具体金额还待向法院提出申请。

## 粉碎旧衣服专做无纺棉 黑作坊第一天试机即引发大火

□ 昨日，须水镇桐树王村一家无证照、无名字的加工厂发生大火，该厂主要用废旧衣服加工生产无纺棉，在粉碎旧衣服时产生火花引发大火。

昨天11时许，中原区须水镇桐树王村一家无名加工厂车间起火。该厂只有一间东西走向20米长的大车间，既是车间又是仓库，着火的是最西头的原料堆放处，那里堆放着一堆一人多高的剪成条状的旧衣服，房内浓烟滚滚，石棉瓦房顶已被烧塌。在距起火厂房不远处的厂区内，堆放着一堆旧衣服，据工作人员说是刚从上海拉回来的，火势一旦控制不住，后果不堪设想。

郑州消防共出动8辆消防车赶到现场，20分钟后明火基本扑灭。据该厂负责人金天钦介绍，昨天是第一天试机器，可能因为一些牛仔裤子上的金属拉链没有剪干净，在粉碎的过程中与机器摩擦，产生火花引发事故。被烧的都是一些旧衣服，损失大概四五百元。

**四月天南阳人家**  
**聘 烩面师傅**  
电话 13619843801

**通通有**  
教育培训

优惠活动12月31日截止：  
2008年1月1日起恢复原价

一次投入，多重回报，本栏目信息通通有DM广告、商都招商网 www.zhaoshangcn.com 免费发布，效果就是不同。

广告服务热线：63399000 67655128  
地址：紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室  
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

**名牌大学 对外经济贸易大学 热招中**

对外经济贸易大学是教育部直属的全国重点大学，被誉为“CEO的摇篮”。同时也是教育部远程教育试点院校，国家承认学历，电子注册，符合条件授予学士学位。

一、招生专业：国际贸易、金融学、法学、商务英语、会计学、工商管理、行政管理、保险、物流管理、计算机应用、海关管理。

二、招生层次：高中起点专科，专升本

三、报名时间：即日起到2008年1月17日止

四、报名地点：对外经济贸易大学河南远程教育中心（郑州市文化路91号河南省外贸学校）

五、咨询电话：0371-63561015 63819212

网 址：www.euibe.com

**2007“中学生英语厌学症专家诊断”及中高考英语高分快速突破专题讲座**

**讲座内容：**

1. 单词都背完，成绩一定能提高么？
2. 课文背完，做题能力一定提高么？
3. 优秀学生如何突破高分瓶颈？
4. 英语低分学生为何会迅速变成厌学学生？
5. 英语厌学的学生上补习班或请家教有用么？
6. 脑图英语如何让厌学学生10分钟爱上英语？
7. 听了几年课，为何自己却不能登台讲一节课呢？
8. 家长为何是导致孩子英语厌学的根源？
9. 如何快速克服中学生英语倦怠症和恐惧症
10. 08年英语中高考形势分析及作文猜题技巧

**会议时间：**  
本周日上午8:00—12:00 票价：168元（不满意者现场无条件全额退款）每场限额30名

主办：中国管理科学研究院教育科学研究所脑图英语教育研究中心 地址：郑州晚报社七楼多媒体报告厅  
注：参会学生需携带人教版新目标英语课本和课堂笔记本 抢票热线：67933379(东区) 67933337(西区)